ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº111 REALIZADA EM 19 DE JULHO DE 1995.

Aos dezenove dias do mês de julho, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Rogue Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer2 Francisco Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider e João Adelmo Welter. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Do IGAM-PRESS, jornal de informações técnicas para a Administração Municipal-Ano II - 15 de abril a 15 de maio de 1995; Do Jornal O INTERIOR, jornal de informações sobre o movimento NÃO POSSO PLANTAR e MARCHA A BRASÍLIA; Da FAMURS OF.GF. CIRC.02/95, encaminhando a nominata da nova diretoria para a gestão 1995/96, empossada no dia 14 de julho de 1995; Da Assembleia Legislativa, o Jornal Diário da Assembleia de Nº6595.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Solicitou no instante o vereador Arlindo Vogel, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse informado o número de transformadores, novos e usados, que haviam sido instalados, no município, nessa gestão. E, quantos metros ou quilômetros de redes de energia elétrica haviam sido instalados no mesmo período. Pediu ainda que fizesse parte integrante da correspondência, a solicitação de instalação de luminária, da rede de iluminação pública, próxima a casa de propriedade do munícipe Cristiano Schneider, na localidade de Picada Schneider. Também, no momento, o vereador José Führ solicitou o envio de correspondência ao Poder executivo, pedindo que fosse desobstruído bueiro, lateral da rua Presidente Lucena, próximo a residência do munícipe Aloísio Fröhlich, na localidade de Nova Vila. Ainda o vereador Arlindo Vogel pediu que fosse envia da correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse arrumada a rua que conduz á localidade de Picada Feijão, até a ponte, trecho pertencente a esse município, na localidade de Nova Vila, colocando brita sobre a estrada. Disse que também conversara com o vereador Édio Klein, do Município de Ivoti, para que solicitasse junto ao Prefeito daquele município que também arrumassem a rua até a divisa. Pois que com as constantes chuvas, todos os carros estavam usando a estrada que atravessa a localidade de Picada Feijão. Por último, pediu o vereador Agenor E. Schmidt que fosse formulada correspondência a ser enviada ao Poder Executivo, solicitando que fossem instalados canos de escoamento de água, sob a Rua dos Fazendeiros, no trecho compreendido entre a residência do munícipe Bráulio Graeff e a entrada da Rua. Disse que a água que se juntava numa das laterais da Rua Presidente Lucena se somava a da rua mencionada, implicando em grande volume de água. E a mesma seguia pela lateral da Rua até chegar nas proximidades da residência da pessoa citada, onde havia canos sob a rua, fazendo com que a água passasse para o outro lado e causando certos incômodos ao munícipe em questão. Comentou ainda o vereador Agenor E. Schmidt, o que aconteceria quando estivesse feito o asfalto, pois toda água, desde a escola Governador Roberto Silveira, que se somava na estrada e nas laterais dessa, seguia pelos valos de escoamento de água até chegar no riacho da divisa do Município, e o volume de água seria grande, o que certamente iria implicar em troca de canos, por alguns munícipes. Falou o vereador Roque D. Exner, que no presente, com a rua sendo de chão batido, certa quantidade de agua ainda penetrava na terra, mas após  asfaltada,  isso  não  aconteceria  mais.  Como  mais  nada  houvesse   para   ser   deliberado,   o 
segue ...
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Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 26 (vinte e seis) de julho, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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